

D.C. Sólo Promueve la Lucha de Clases

El Partido Demócrata Cristiano, en el poder, está engañando a la comunidad internacional, ya que el Gobierno lo único que está promoviendo en nuestro país es la lucha de clases, expresó el Sr. Hugo Barrera, dirigente del Partido Patria Libre, a su regreso de una gira de estudio por Europa.

El Sr. Barrera visitó España, Italia y Alemania y pudo establecer que la opinión pública en esas naciones tiene una idea equivocada de lo que hace y propugna la D.C. salvadoreña.

Barrera tiene proyectado mantener una comunicación permanente con los líderes de partidos políticos europeos, para evitar que se continúe desinformando sobre las realidades salvadoreñas y debido a lo cual muchos partidos han sido marginados de las contiendas electorales.

El declarante agrega que fue para él una sorpresa conocer de cerca los programas e ideología de la D.C. italiana, que a diferencia de su similar salvadoreña favorece y apoya la libre iniciativa y una economía de mercado, en beneficio

de Italia.

En Alemania tuvo varias reuniones con prominentes dirigentes políticos y también observó que los demócrata-cristianos alemanes son diferentes a sus homólogos salvadoreños, ya que en nuestro país la Democracia Cristiana está completamente divorciada de la libre iniciativa, se dis-

—Favor pase a la página 21.

Relatan Tragedia en Las Pilas

Un grupo de residentes en el cantón Las Pilas de San Ignacio, Chalatenango, refutó las declaraciones del Ministro de Relaciones Exteriores, Rodolfo Castillo Claramount, relativas a un incidente ocurrido hace tres semanas en ese lugar.

El Ministro Castillo Claramount dijo recientemente que los hechos en los cuales los vecinos de Las Pilas resultaron involucrados no habían ocurrido y que de ser así eran manobras separatistas entre dos pueblos hermanos.

Dicen los vecinos que hace tres semanas soldados hondureños penetraron hasta los cantones Las Pilas y El Centro, de San Ignacio, y uno de los jefes, molesto porque días antes en un incidente habían muerto dos hondureños en ese sitio, ordenó que tiro-

—Favor pase a la página 49.

Capturan Acusada de Pertener a la R.N.

Febe Elizabeth Vásquez, de seudónimo "Marina", acusada de pertenecer a la Resistencia Nacional, fue capturada por la Policía de Hacienda, dijeron ayer fuentes oficiales.

En la Policía de Hacienda se informó que la referida mujer está siendo investigada como encargada de apoyo logístico de la RN a la zona de Guazapa.

Sindicalistas de la Fábrica de Sacos Cuscatlán dije-

ron ayer por la mañana que la Vásquez había sido secuestrada, pero después que se enteraron de su detención amenazaron con una huelga a partir de hoy si no se la dejaba en libertad.

No hubo reacción alguna por la tarde cuando se conoció el informe oficial señalando las causas de su detención.

El mismo informe de a-

—Favor pase a la página 49.

Taxista y Pasajera Mueren en Accidente de Tránsito

El taxista Pedro Juan Hernández, de 55 años, y una señora no identificada murieron ayer al mediodía en un accidente de tránsito ocurrido en la Troncal del Norte.

De acuerdo a los informes, el taxista fue contratado por dos señoras para realizar un viaje a la Troncal y cuando iban a la altura del kilómetro 10 y me-

dio, una de las pasajeras dividió el lugar donde funciona la clínica que andaban buscando e inmediatamente le dio aviso al motorista para que detuviera la marcha.

El taxista no hizo lo indicado sino que realizó un viraje en "U" y en ese preciso momento el autobús placas 74-552 de la ruta 109

—Favor pase a la página 39.

Asesinan a 2 Vigilantes en Prados de Venecia

Los vigilantes Pedro de Jesús Flores Espinoza, de 59 años, y Tránsito García Marroquín, de 52, fueron asesinados ayer por la madrugada en el Reparto Prados de Venecia de Soyapango.

Los dos cadáveres acribillados a tiros fueron localizados a eso de las siete de la mañana en un basurero en la colonia San Isidro,

que está en el mismo Reparto.

Los vecinos del lugar indicaron que a eso de las dos de la madrugada se escucharon varias detonaciones de arma de fuego, pero que no sabían lo que estaba ocurriendo.

Las primeras personas que pasaron por el citado basurero descubrieron los

—Favor pase a la página 21.

Al Oponerse Entregar Pick-Up lo Matan

El comerciante Alfredo Israel Ponce Cárcamo, de 58 años, fue muerto por desconocidos que intentaron robarle su vehículo el domingo pasado en la calle a Cuscatancingo.

Los informes señalan que a eso de las 20:30 horas el comerciante Ponce Cárcamo se dirigía en compañía de su hijo Walter, de Cuscatancingo a San Salvador cuando un grupo de sujetos que vestían verde olivo y o-



ASESINADO. El señor Alfredo Ponce Cárcamo, de 58 años, fue asesinado a balazos por robarle su automóvil, en calle a Cuscatancingo.



ULTIMADO. Pedro Flores Espinoza fue muerto a balazos por desconocidos y abandonado en un basurero en Soyapango. Era vigilante nocturno.



ASESINADO. Tránsito García Marroquín, de 52 años, fue muerto a tiros en Soyapango. Pertenecía a la Sociedad de Vigilantes Nocturnos Independientes.



MUERTA POR RAYO. Zacatecoluca. La señora Juana Amaya de Romero, de 50 años, fue fulminada por un rayo en el cantón El Polvillo.

Cinco Niños Mueren de Disentería

SANTA ANA. Cinco niños han muerto de disentería en los cantones Ojos de Agua, Valle El Portezuelo y El Duraznillo de la zona del volcán, de esta jurisdicción.

Los preocupados padres de familia piden la urgente atención de Salud Pública para que atienda a los niños que están siendo atacados por esa enfermedad estomacal.

Los niños de 7 a 10 años son víctimas de vómitos y dolores de cabeza, luego se desidratán y mueren, dije-

—Favor pase a la página 49.



VICTIMAS DE TIROTEO. El niño Pablo López, de doce años, aparece rodeado de varios vecinos de los caseríos El Centro y Las Pilas, de San Ignacio, Chalatenango, que fueron atacados a tiros por soldados hondureños procedentes de Santa Bárbara. Piden investigación, pues el Ministro Rodolfo Castillo Claramount dijo que todo era falso.

Descuido de Motorista Provoca otra Tragedia

Los niños Rodrigo Javier y Alejandro Antonio Cáceres, de 10 y 12 años respectivamente, hijos de don Alex Cáceres, murieron anteanoche cuando el vehículo en que los tres se conducían chocó con un camión pesado que se encontraba estacionado a mitad de la calle, sin dar señal alguna.

Del fuerte encontronazo, uno de los niños resultó decapitado, en tanto que el otro murió instantáneamente. El padre de ambos resultó gravemente

golpeado.

La lamentable tragedia ocurrió a eso de las siete de la noche del domingo pasado, sobre la carretera a San Luis La Herradura, a dos kilómetros del desvío de la entrada a la Costa del Sol, en jurisdicción de Zacatecoluca.

Informes proporcionados por amigos de la familia doliente indicaron que tres grupos de familias—cada uno en sus respectivos coches—retornaban de un paseo de la Costa del Sol, a eso de las 7 de la noche.

El camión de carga pesada, en forma imprudente, se había quedado estacionado a mitad de la calle y sin indicar de su presencia. Debido a que el vehículo pesado no tenía ninguna luz encendida, cuando el carro que manejaba el señor Cáceres lo descubrió ya estaba a tan corta distancia que no tuvo tiempo para evadir el choque.

Sin embargo, trató de virar su carro hacia la izquierda y fue cuando la parte derecha de su vehículo

—Favor pase a la página 49.

Resumen Nacional

Teatro Hamlet Presentará Nuevamente 'La Libélula'

"La Libélula", de Aldo Nicolai, volverá a ser escenificada por el grupo de teatro Hamlet, en el Auditorio de CAESS, informaron los señores Nelson Portillo y Antonio Ramírez, director y actor respectivamente. Estas presentaciones están incluidas dentro de la Temporada del Gran Teatro Rex, la cual ha sido prolongada atendiendo peticiones. Las funciones se realizarán el viernes 11 y sábado 12, a las 6:30 p.m., y el viernes 18 y sábado 19 de julio, a las 3:00 y 6:30 p.m., en el auditorio de CAESS.



NELSON PORTILLO

Se Inicia II Feria Ganadera

Con la presentación e imposición de bandas a la Reina de la II Feria Ganadera de Occidente, señorita Sandra Yanira Vega, y a madrinas que representan a los departamentos de Santa Ana, Sonsonate y Ahuachapán, se dio inicio a las actividades previas al evento ganadero, que se celebrará del 19 al 27 de julio. En la "Quinta Sayonara" del lago de Coatepeque se realizó la presentación de las señoritas Sandra Yanira Vega, Reina de la II Feria; Evelyn Zuleyma Corleto, representante de Sonsonate; Carmen Lizet Tovar, madrina del jaripeo; Yanira Zárate, representante de Ahuachapán, y Zuleyma Elizabeth Corleto, representante de Santa Ana.



SANDRA VEGA

—Favor pase a la página 21.